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Acta 2021 – 24

ACTA NÚMERO VEINTICUATRO: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las trece horas del día dieciséis de septiembre de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Se le dio Lectura al acta de fecha veintiséis de agosto del presente año, de Asamblea de declaración Pública de compromisos para el proceso de Planificación Estratégica y Presupuesto Participativo. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad. ACUERDA: Validar el acta que se le dio lectura el día el dieciséis de septiembre, donde informan sobre la reunión que realizaron con diferentes Instituciones, quedando informados de los compromisos que se adquirieron entre las diferentes Instituciones que estuvieron presentes en la reunión. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad. ACUERDA: Conformar la Comisión de Equidad de Género por las siguientes concejales. Julio César Estrada Alvarado; Reyna Isabel Valle Miranda; Sara Segura de Rivera; Rosa Guevara de Alas; Antonio Escobar Hernández; Elenilson Marroquín Rivera. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad. ACUERDA: Autorizar al señor alcalde José Héctor Salguero Ruano, para que firma documentos mercantiles tales como pagare o cualquier otro otorgados por la Municipalidad a favor de José Elías Escobar Romero, para que garantice con dichos documentos el pago de servicios de combustibles para la Municipalidad, así como firmar todos tipo de contratos y documentos necesarios para la prestación de  servicios de  combustibles para  la  Comuna.  COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal que realice los siguientes pagos: Del programa Reparto de agua a las comunidades el monto de: $94.95 dólares de los estados Unidos de America; del programa Rehabilitación de calles hacia zonas de cultivos. el monto de
$348.80 dólares de los Estados Unidos de America; y el monto de: $ 31.60 dólares de los Estados
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Unidos de America; del Fondo Común el monto de: $201.54 dólares de los Estados Unidos de America; y el monto de: $18.85 dólares de los Estados Unidos de America; del programa Disposición Final de Desechos Sólidos el monto de:$460.00 dólares de los Estados Unidos de America; y el monto de: $195.00 dólares de los Estados Unidos de America;   del programa Protección Civil el monto de $105.50 dólares de los Estados Unidos de America. Todos los pagos antes mencionados corresponden al proveedor. José Elías Escobar Romero. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Cancelar al señor.                                        , quien presto sus servicios de recolección de Desechos Sólidos    del veinte de agosto al seis de septiembre, el monto de:                  dólares de los Estados Unidos de América. Se autoriza a la


tesorera Municipal erogar los fondos de la línea de trabajo 3503. Tratamiento de desechos Sólidos. Para realizar el pago. COMUNÍQUESE.
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.




José Héctor Salguero Ruano

Alcalde Municipal



Juan Dalton Martínez Pineda                                                        Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez

Síndico Municipal                                                                          Primera Regidora







Elenilson Marroquín Rivera                                                            Julio César Estrada Alvarado

Segundo Regidor                                                                             Tercer Regidor







Juan José Quintanilla Díaz                                                                  Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Cuarto Regidor                                                                                    Quinta Regidora







Antonio Escobar Hernández                                                                   Sara Segura de Rivera

Sexto Regidor                                                                                          Séptima Regidora





Francisco Alberto Mayorga Pérez                                                            Iris Ivette Hernández de Sánchez

Octavo Regidor                                                                                         Primera Suplente

Reyna Isabel Valle Miranda                                                                Santos Rafael Carpio

Segunda Suplente                                                                                 Tercer Suplente







Rosa Guevara de Alas                                                                 Silvia Aracely Chacón Urquilla
Cuarta Suplente                                                                           Secretaria Municipal
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